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HUmsa: [Tuma
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308554/answer/308555




3mpaBcTByrTe! OTEK mmOCTIe MacTypOaluu 00bIYHO KYIIUPYETCS B TeUeHHe 2X CYyTOK. EClu 0TEYHOCTH
OyneT coxpaHsThCSA, choenaiiTe Y3U monoBoro 4ieHa, MoKaXXuUTeCh yposory ouHo. Eciu MacTybanuus
Oblyla aTTPECCUBHAS, U HEJB3ST UCKIIOUUTh TPABMUPOBAHUE CTPYKTYP II0JIOBOTO YieHa, MOXKHO
PEKOMEH[I0BaTh KypCOBOM MpuéM KoMmirekca [leiipodiiexc, KOTOphIi Cr1ocoOCTBYyeT mpodunakTuke
pa3Butug 6one3nu [1elipoHu OCIE TPAaBMAaTUYHOTO II0JIOBOTO aKTa UM I10CJIe TPaBMBI ITOJIOBOT'O

YyjieHa. Ynauu!



